

Zpráva o činnosti školky spolupracující s Mensou ČR

Soukromá Mateřská škola Josefínka a Vendelínek zahájila svou činnost v květnu 2010. Pyšníme se školním vzdělávacím programem pro předškolní vzdělávání „Letem malým dětským světem s Josefínkou a Vendelínkem“. Škola je zapsána v rejstříku škol a školských zařízení a v červnu 2013 prošla kontrolou České školní inspekci s velice dobrým hodnocením. Poskytujeme dětem i rodičům rodinnou atmosféru a snažíme se zajistit podnětné prostředí pro zdravý vývoj a budování vlastní osobnosti každého dítěte.

Zaměřujeme se na individuální péči a prožitkovou pedagogiku. Při výuce využíváme také pomůcky montessori pedagogiky a metodu Mensy NTC Learning. Zakládáme si na spolupráci s rodiči v jedinečném projektu „Jsme spolu“. V rámci nějž pořádáme různé dílny pro rodiče, společné akce, výlety i exkurze do jejich zaměstnání. Jsme tedy školkou otevřenou rodičům, rodiče mají přístup do výuky i do herny. Mohou se zapojit do programu či využít odpočinkový koutek a počkat na svoje dítě v křesílku. Pořádáme mnoho výletů, mezi pravidelné aktivity patří také pyžamkové noci, kdy ve školce přespíme přes noc a děti během večera plní různé bojové úkoly a hry.

Školka má kapacitu 32 dětí, věková hranice dětí se pohybuje od tří do šesti let věku.

Metoda NTC Learning v MŠ Josefínka a Vendelínek

Naše školka se seznámila s Mensou a její metodou NTC Learning v dubnu 2013. Hned poté jsme pomalu seznamovali děti s jejími prvky a snažili se je včlenit do našeho programu. V rámci každodenní výuky využíváme zejména motorická cvičení - otáčení kolem osy těla, trénujeme rovnováhu a posilujeme akomodaci oka pomocí cviků s míči. Další prvky této metody jsou vkládány do volných režimových chvil, zejména práce s abstraktními symboly - vlajkami i pexeso se značkami aut. Metodu procvičujeme také na vycházkách po okolí a na hřišti. Využíváme obrubníky i retardéry na trénování rovnováhy. Poznáváme značky aut a hledáme neznámé a netypická auta. Zejména chlapce tato cvičení baví a předhánějí se, kdo bude rychlejší. Na hřišti kreslíme panáka pro skákání a různé šneky a čáry pro chůzi po linii.

Cílem v budoucím školním roce 2014/1015 je s dětmi pracovat cíleněji a systematictěji, metoda NTC Learning se stále ještě začleňuje. Hledáme místo i možnosti, jak ji častěji uplatňovat v běžném režimu dne a včlenit ho do našeho třídního vzdělávacího programu. Máme v plánu vylepšit a pravidelněji vkládat informace i fotodokumentaci na web deti.mensa.cz, zavést výstupy a napsat odborné články.

Absolvovaná školení

Název kurzu	Datum	Jména proškolených učitelek
Mensa NTC pro školky I.	9. 4. 2013	Petra Kůstková Mgr. Pavlína Hňupová Mgr. Magdaléna Komárková Mgr. Jana Francová
Mensa NTC pro školky II.	6. 6. 2013	Petra Kůstková Mgr. Jana Francová
Mensa NTC pro školky III.	15. 10. 2013	Mgr. Magdaléna Komárková

Mgr. Jana Francová
zástupkyně ředitelky

V Praze, dne 27. 1. 2014